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Exercice N°1 (3 points)
1) Prouver que : 
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2) Comparer les deux réels suivants :
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Exercice N°2  (7 points)
(u) est une suite arithmétique définie sur 
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de premier terme
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et de troisième terme
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1) a) Vérifier que la raison de (u) est 
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    b) Déterminer 
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 en fonction de n.

    c) En déduire 
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2) Soit la somme 
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    a) Déterminer 
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en fonction de n.

    b) Déterminer l’entier naturel n pour lequel 
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Exercice N°3 (10 points)
On cercle (C) de centre O et de rayon R=2 et un point I tel que OI=1,5.
Soit h l’homothétie de centre I et de rapport
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1) Déterminer et Construire le cercle (C’) image de (C)  par h.

2) Les cercle (C) et (C’) se coupent en A et B.

La droite  (A) recoupe (C) en E et  (C’) en F.

La droite  (BI) recoupe (C) en M et  (C’) en N.

a) Déterminer l’image de la droite (A I) par h.

b) Déterminer h (A) et h(E).

c) Montrer que les droites (AB) et (FN) sont parallèles.

d) Montrer que FN=
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3) La droite (AB) coupe la droite (00’) en J. K est le milieu de 
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(O’ étant le centre du cercle (C’))   .  Montrer que h (J)=K.
Bonne chance
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